

大 钢 日 报

TISCO TAIGANG RIBAO 第 10838 期
国内统一刊号:CN14-0047 2017年2月22日 星期三 农历丁酉年正月廿六

省委常委、纪委书记，省监委主任任建华到太钢调研



图为任建华在4350m³高炉调研时的情景。

白治斌 摄

本报讯(记者 张晓鹏)2月19日,省委常委、纪委书记,省监察委员会主任任建华到太钢调研。省纪委监委秘书长王帅红,省纪委驻省国资委纪检组组长高建国一同调研。公司董事长、党委书记李晓波,集团公司总经理高祥明,公司党委副书记、纪委书记韩瑞平陪同调研。

在炼铁厂,李晓波向任建华介绍了高炉生产工艺和指标运行情况。太钢4350m³高炉是国内的大型高炉之一,质量、成本、效率等关键技术指标处于行业领先水平。同时,太钢依靠科技创新,充分利用高炉煤气压差发电,回收高炉生产过程中的余热为市区集中供热,高炉渣加工成超细粉,成为水泥的掺和料,实现了高炉生产过程中水、尘、气、热、渣的全部回收利用。任建华称赞太钢向都市型钢厂转型所作的不懈努力,勉励太钢继续在经济效益和社会效益上取得双丰收。

随后,任建华来到2250mm热轧生产线和不锈钢冷连轧生产线,详细了解工艺流程、生产组织、产品质量、市场开发、效率效益等情况。在不锈钢冷连轧生产线操作室,看着光亮、平滑的带

钢高速穿梭,任建华感慨地说:“如今的钢铁企业再也不能走粗放发展的老路,必须扑下身子把产品做精做优。”在技术中心,任建华听取了太钢技术创新、产品研发和人才培养等情况介绍。当了解到太钢已经形成一批首发首创、行业领先的特色产品集群,不锈钢、冷轧硅钢、高强韧钢批量应用于国民经济关键领域和重点工程时,任建华指出,要进一步发挥科技创新和人才支撑作用,提升高精尖产品比重,培育企业的核心竞争力。

任建华强调,要全面贯彻落实十八届中央纪委七次全会精神和省十一届纪委二次全会的工作要求,紧密结合实际,推动改革创新,把党中央和省的决策部署不折不扣落到实处。要牢牢主体责任“牛鼻子”,扎实推动全面从严治党向纵深发展,把全面构建良好政治生态成效落到调动广大党员干部职工积极性、推动事业发展上。他勉励太钢要坚持既定发展战略,着眼全球竞争,发挥自身优势,积极应对困难和挑战,加快实现企业转型升级,推动各项工作迈向更高台阶。

环保一线的追梦人

本报记者 谢妮

每天一上班,李峪蕾总会不自觉地望一眼发电工序高耸的烟囱,看看冒出来的“气”是什么样子的,用她的话说,“这已成为一种职业习惯,关注的时间长了,自然就会从气体的形状还有颜色看出该厂环保管理水平”。

从事环保管理工作4年,已经让李峪蕾颇有经验。

2012年,李峪蕾转岗到能源动力总厂管控中心,当上了环保管理员。公司的水处理、余能余热利用状况,二氧化硫、氮氧化物、烟粉尘等的达标排放,都是环保管理监督的内容。这当中还涉及设备运行状态、数据变化的记录与分析。回忆起当初的情景,李峪蕾很有感触地说:“刚接手这份工作时,不仅仅是压力大,更多的是不适应。一方面自己对环保专业知识还很欠缺,另一方面一

些职工的环保意识也有待提高,管理上确实有一定的难度。”李峪蕾说,作为一名环保管理员,不仅要对各种数据进行收集形成数据报表,还要对数据进行分析,对于不正常的数据,还要及时反馈相关系统和岗位,督促其进行生产组织调整。这些工作要做好真不是一件容易的事。

一边重新“拣”起化学公式,一边学习环保专业知识的李峪蕾,发现在运用公式方面,记忆力受到了极大的挑战。于是,她专门准备了一个小本,分门别类地把有关水、气、电、金属、碳等相关方面和经常要用到的公式进行总结、归纳,再利用业余时间学习,一遍又一遍地反复熟背并记忆。

(下转第二版)

【新年新气象·新年新作为】

本报讯(通讯员 王新龙)今年是房地产开发公司改革发展的攻坚年。面对物业市场化改革、迎新街红楼单身拆迁改造、赵庄住宅建设项目等艰巨任务,该公司进一步明确了未来发展定位和业务板块,制定了“百日工作计划”,助推预算目标按节点完成。

该公司制定的“百日工作计划”包括的重点工作有:制定完善的物业、服务、资产运营、房地产开发发展规划;进一步完善组织架构、业务流程及经济责任制;结合公司下达的预算指标,层层分解落实费用指标及重点工作计划,明确责任单位和责任人,签订责任状;组织业务部门进行年度预算指标的全面分解,落实工作任务,责任到人,采取有效措施调动职工积极性;组建重点推进项目团队,制定目标完成激励政策,寻求历史遗留问题,重点工作任务完成的突破口,全力推进目标任务的完成;推进太钢住房不动产登记办理工作;做好供水、供电设施改造移交和供电“一户一表”改造移交工作。

该公司要求全体干部职工树立“一盘棋”理念,以崭新的精神面貌、敬业奉献的精神,上下同欲,攻坚克难,确保完成2017年各项工作任务。

房地产开发公司制定「百日工作计划」

瑞雪纷飞扬 职工扫雪忙

本报讯(记者 张晓鹏)2月21日凌晨,一场瑞雪如约而至,钢城银装素裹,雪景虽美却给厂区车辆的通行和职工上下班带来了不便。为确保生产稳定运行和交通安全,一上班,公司各单位就组织职工进行了义务扫雪。

这场降雪使厂区积雪最深处达七八厘米。为确保厂区道路积雪清扫工作全覆盖,清雪工作分两路进行。厂区主干道由专业清扫单位用扫雪车辆以人工扫雪的方式进行,区域道路的积雪由各单位自行组织清扫。

早上上班前后,记者在厂区看到,职工们正拿着铁锹、笤帚等工具对道路和铁路沿线的积雪进行清理。寒冷的天气挡不住职工的扫雪热情,厚厚的积雪抵挡不住职工确保安全畅通的决心。叮叮当当的声响成为了此刻最动听的乐曲。在厂区主干道,扫雪车也在不停地作业,机器扫雪的速度很快,不一会儿扫雪车就把路面上的积雪清理得干干净净。

据相关人员介绍,厂区道路扫雪工作将根据天气情况及开展,必要时将进一步加大清理力度,确保道路畅通。保卫部提醒广大司机和上下班职工,天气寒冷,道路湿滑,路面积雪处特别是拐弯处极易发生交通事故,希望职工减速慢行,注意安全。



太原迎来鸡年第一场雪 风景如画美醉钢城

前几天,有的职工还在羡慕晋北地区雪花飞舞,昨天清早起来便看到千树万树梨花开,鸡年太原的第一场雪飘然而至,厂区屋顶上、树枝上、马路上满是洁白的雪花,职工们纷纷清扫积雪,确保安全生产。

王旭宏 摄



记者行